

盐田区举办
工商企业座谈会

区委书记为企业打气 政企携手“乘风破浪”

一季度GDP全市
唯一正增长

记者林园摄影报道：“企业讲的问题，区政府要‘入脑入心’。接下来我们要一起乘风破浪，困难全部会变成坦途。大家不要气馁，现在疫情不算什么，逆风是为了让我们增加信心，踏踏实实做事就没有错！”9日，盐田区工商企业座谈会举办。盐田区委书记、区长和区多个职能部门一把手，与辖区重点企业负责人一起，详谈企业发展现状及面临问题。盐田区委书记陈清多次为企业打气，并现场承诺解决企业提出的问题。



盐田区工商企业座谈会举办

宝安

街道
速递

福海对泥头车开展专项执法

自6月29日起，宝安区正式启动道路扬尘治理专项行动以来，福海街道综合执法队对泥头车开展专项执法，在重庆路与滨海大道交汇处设置路障，建立集装箱式执法卡点。对经过卡点的泥头车逐一检查，重拳出击整治泥头车车身不洁、车轮带泥、车厢外挂泥、沿途泄漏遗洒污染道路等违法行为。

据悉，为加强对泥头车污染行为打击的精准度，执法人员按照“人车绑定、逢车必

查，视频抓拍、短信提醒，人企同责、再犯重罚”要求，对过往泥头车全天候、逐台进行检查、拍照、记录、提醒。行动开展以来，该执法队共排查泥头车1887车次，查处违规泥头车22辆，现已立案处罚22辆，罚款10.59万元，检查辖区建筑工地3处，督促整改3处。目前整治已取得初步成效，福海辖区整治泥头车超限超载、漏洒等不文明现象均有所改善。

（朱文庆 马永锐 蔡碧亿）

坪山

坪山街道工商联(商会)成立

8日上午，坪山区坪山街道工商联(商会)揭牌成立，并召开第一次会员大会暨第一届执委会(理事会)第一次会议。大会审议通过了坪山街道工商联(商会)筹备工作报告、会员资格审查报告、章程、选举办法等，并选举产生了第一届执委会(理事会)成员，谢水双当选为坪山街道工商联(商会)主席(会长)，邓珊珊当选坪山街道工商联(商会)常务副主席(常务副会长)。

据介绍，坪山街道工商业

发展优势得天独厚，近年来各项社会事业成绩可喜，经济运行情况稳中向好，辖区企业成长趋势良好，截至目前，坪山街道辖区内共有各类注册企业8500余家。接下来，坪山街道工商联(商会)将充分发挥好自身优势和平台作用，为会员企业提供更优质的服务，努力搭通政企之间的“连心桥”、当好会员企业的“娘家人”、做好企业发展的“服务员”，为坪山的产业发展提供更强有力的支撑。（蔡鹏飞 陈雪婷）

宝安

燕罗网格员及时除隐患

7月8日，宝安区燕罗街道网格员在进行日常巡查时，发现罗田社区一出租屋违规存放14瓶煤气，网格员立即督促住户进行整改，搬走屋内煤气瓶，及时消除了安全隐患。

当日9时40分，燕罗街道网格综合管理中心网格员老徐在辖区进行安全巡查，当巡查至罗田社区中南路某号104房时，网格员闻到淡淡的煤气味，凭经验判断该房屋肯定存在“猫腻”，经过一阵耐心的敲门，居住人员打

开了房门，网格员入内进行检查，发现该房屋中间有物品用雨布盖着，揭开一看是14瓶煤气瓶，每瓶7公斤，一旦发生危险，后果不堪设想，网格员立即督促居住人员搬走煤气瓶，并现场对居住人员进行了安全教育。

据了解，该人员及家人在临近楼栋经营一家石锅鱼店，晚上歇业后，将煤气瓶偷偷搬到该房屋存放，幸亏网格员及时发现并消除了安全隐患。

（陈云强 王劲涛）

龙岗区园山街道西坑、大康社区于2018年12月、2019年1月先后被列入软弱涣散社区党组织整顿对象，对此，街道党工委坚持问题为导向，通过“三抓三提升”，开始了一场刮骨疗毒式软弱涣散党组织整顿之旅，营造文明健康的新风尚，全面铲除黑恶势力滋生的土壤。

营造文明健康新风尚

◎落实党建“第一责任人”职责

在龙岗区挂点领导和区有关结对共建单位的关心、支持下，园山街道成立专项工作领导小组，由街道党工委书记担任组长，落实党建工作“第一责任人”职责，按照“四必审、四清楚、四必到”的工作要求，先后来两个社区走访、调研40余次，并每月在党工委(扩大)会上专门研究整顿工作。

在区委选派社区党委第一书记基础上，街道择优选

园山街道精准整顿软弱涣散社区党组织

群众满意度不断提高

◎整合资源提升社区面貌

派10名党员科级干部担任社区居民小组党支部第一书记，建立“周一走访，每月一小结，每季一会议，每年一考核”工作机制，指导、帮助社区党组织增强统揽一方能力。

自整顿以来，街道纪工委、社区纪委开展明察暗访72次，发现的问题全部完成整改，社区班子成员带头佩徽上岗，亮明身份接受监督，受到群众一致好评。

街道积极向上级反映基层诉求，并借助“两代表一委员”力量大力呼吁，推动了惠及大康、西坑的地铁16号线深圳市轨道交通四期开工建设；开通了西坑B989公交微巴，结束了社区居民20余年只靠一条环线公交出入的窘境；

龙岗区中医院园山门诊部落户大康，补齐医疗资源匮乏短板。

此外，街道投入4000余万元，用于推进西坑社区党群服务中心及周边包括中心公园、社区图书馆等13个项目的建设；投入约1.6亿元，在大康社区集中改造一批市政配套设施，实施一批水环境水安全工程，提升辖区的市容环境品质。

此外，西坑社区打造“一核三联”基层社会治理模式，以党建为核，统领“三级联网”“三社联动”“三警联动”，引领社会力量参与基层社会治理；大康社区健全防范化解重大风险工作小组的工作机制，凝聚社区警务室、股份公司、居民小组、学校、大康商会等各方力量共建共治，社区治安秩序明显好转。（李薇）

黄学增革命主题展走红 宝安人才园西湾分园成红色“新地标”



西乡街道在宝安人才园西湾分园开展“主题党日”活动

宝安区西乡街道第二届“七月季”期间，《黄学增与大革命——共产党人的初心与使命》主题展览在宝安人才园西湾分园首展，开展以来，一大批党员群众前来参观学习，黄学增的事迹成为西乡乃至宝安开展主题党日活动的“活教材”，宝安人才园西湾分园更成为了学习黄学增革命精神、重温初心使命的“新地标”。

黄学增是宝安党组织的创始

人，是大革命时期与彭湃、阮啸仙、周其鉴齐名的广东省四大农

运领袖之一。他出身贫寒，发愤图强，在国家危难之际积极寻求救国救民的道路，29岁时被敌人逮捕后慷慨就义。其短暂而壮烈的革命生涯，展现了广东大革命时期波澜壮阔的革命斗争历程，留下了宝贵的精神文化遗产。

黄学增事迹展出后，宝安人

才园西湾分园人气更旺。宝安区各

单位纷纷预约到这里开展主题

党日活动。“每天咨询电话不断，

预约单位络绎不绝，排3个月都

排不完了。”该展览负责人表示。

西乡街道分管领导表示，西乡街道将进一步用好用活红色资源，让党员干部通过亲身体验、参观学习能够有所思考、有所感悟，把历史转化为课程、把史料转化为教材、把现场转化为课堂，寓教于思、寓教于悟、寓教于行，通过学习，不断凝聚西乡发展新动力。

（文/图 朱文庆 麦智怡 彭赐华）

首款“中国芯”内存条 在坪山量产

近日，一款名为光威弈Pro系列的内存条，由深圳一家高端存储芯片测试企业——嘉合劲威电子科技公司生产制造，目前正在坪山区大规模量产。据悉，该内存条产品从元器件到制造，都是纯国产，是首款“中国芯”内存条，不仅打破了国外技术垄断，还有利于上下游企业实现核心技术国产化。

在嘉合劲威的坪山工厂可以

见到，一排排光威弈Pro系列的

内存条和SSD固态硬盘在车间

内有条不紊地进行生产、检测、包

装……该系列产品从芯片制造、

封装，到模组测试、制造，全链条

都实现国产自主化。在国内存储产品取得突破的基础上，嘉合劲威设计生产的光威弈Pro系列内存条和SSD固态硬盘产品，主要用于日常使用的PC以及服务器行业，已经与市场上曙光、同方、北京计算机所等公司产品完成适配。今年4月底，光威弈Pro系列内存条在电商平台正式上架后，首日销量突破5000条，固态硬盘5月上架后也备受消费者好评。

据介绍，两款产品经过国内的模

组厂商和整机厂商的验证，达到

国际先进水平，可以替代国外进

口产品。

（胡振华）

大鹏办事处积极探索优化营商环境新路

健全
一站式
一条龙
保姆式

服务体系

为进一步优化营商环境，截至目前，大鹏办事处行政服务大厅已实现了房屋租赁、居住证、医疗报销、失业登记、养犬初始登记等80多项业务的一站式一窗式受理。”今年以来，大鹏新区大鹏党工委、办事处坚持党建引领，充分运用辖区内党政资源、社会资源、市场资源，以企业需求为导向，狠抓区域经济建设发展，积极探索优化营商环境新路。

据介绍，大鹏党工委、办事处

高度重视营商环境建设工作，多

次召开优化营商环境工作专题会

议，党政主要领导亲自部署，将任务分解到人。

同时，结合主题教育活动，开

展了“营造法治化营

商环境，保护民营企业发展”等系

列调研活动，积极听取核心企业

对优化营商环境的有关意见。

司法、安监、劳动、网格管理等相

关部门多次深入企业服务、送政策，对企业生产经营中遇到的困

难进行现场指导，在为企业着力

打造一流的营商环境的同时，为高质

量发展注入新动能。

在抗疫情、稳经济的背景下，

大鹏办事处聚焦企业复工复产。

从财税、金融、物资保障等多方面

积极落实暖企政策，线下发放惠企明白卡，线上微信群、公众号及

时发布政策信息，助力企业渡过

难关。

为不断提高服务效能，健全项目引进审批“一站式”、项目建设“一条龙”和企业投产后“保姆式”三个服务体系，大鹏办事处加快建立完善上门服务、全程代理等制度，树立起了“围绕项目搞服务，依靠项目求发展”“亲商、重商、安商、富商”的新观念。

大鹏办事处在推进政务服务能力建设上，变“坐等审批”为“上门服务”，进企业、去社区，面对面

答疑解惑，极大地提升服务效能，为优化营商环境加码添力。

下一步，大鹏党工委、办事处

将努力探索符合“大鹏”实际，具

有鲜明特色的实招、猛招，着力在

企业关注度密切的重点领域和关键环节发力、突破，推动营商环境

全面优化。

（文/图 蒋佳元 耿颖 李若石）

珠江人寿开展“微心愿” 关爱特殊困难群众活动

在“7·8保险公众宣传日”到来之际，珠江人寿业务骨干组成的志愿者团队和广州猎德街社工服务站社区工作人员、社工一起组织开展助圆“微心愿”——关爱特殊困难群众活动。

据介绍，在助圆“微心愿”活

动中，珠江人寿主动对接了社

区特殊困难群众的需要，帮助他们提高自

我保护意识和防范投资风险意识。

据悉，珠江人寿开业七年以

来，陆续增加对教育慈善、灾难救助

等一系列社会公益事业的投入，包

括捐资设立“珠江人寿关爱基

金”等。（蒋佳元 张守成）

平安产险开展全国保险公众宣传日活动 向大众展示保险带来的改变

在7月8日“全国保险公众宣传日”到来之际，平安产险开展了主题为“同心同行，我们在一起”的系列活动。活动中，平安产险抛

弃了传统的企业叙事视角，走进以个人客户、小微企业主和农户为代表的客户群体中，以客户的角度，

向大众展示了保险带来的改变。

莫少君是深圳首张电动车保

单车车主，他表示，“电动车上牌后

就属于合法合规上路了，还需要保

险保障出行的安全。”当时，与电动

单车有关的保险产品还是一片空

白。为了满足电动车主保障需求，平安产险敏捷地创新保险产品，为消费者提供及时的电动单车保障。

据悉，创新保险产品及时满

足客户保障需求，只是平安产险

积极服务客户的一个缩影。近年来，平安产险不断深化“金融+科

技”战略，推进数据化转型，积极运用云计算、人工智能等新科技，为客户打造更极致的服务体验。（蒋佳元 丁音）